

Styrelsemöte IFK Lit 18-03-19

Plats: Gamla kommunalhuset

Datum: 2018-03-19

Närvarande: Lars Björk, Peter Engman, Lena Danielsson, Cecilia Håkansson, Emma Tyrebo, Thomas Forsberg, David Hansson och Maria Enberg

§ 1 Ordf öppnar mötet

§ 2 Till ordf Lars Björk, sekreterare Lena Danielsson, justerare David Hansson

§ 3 Dagordningen godkännes

§ 4 Föregående protokoll läggs till handlingarna

§ 5 Ekonomisk rapport

- Revisorn har fått bokslutet för 2017. Tillgodohavande 300.000:- drygt.

- Det fattas fortfarande 5.300:- som inte inbetalats från försäljning av lotter.

Beslut: Den ansvarige får information om att han ska betala inom 14 dagar och om inbetalning inte sker kommer polisanmälan göras.

- Mail om medlemsavgifterna har skickats ut till alla inrapporterade mailadresser via idrott online. Info kommer även skickas ut via Supertext för att påminna så att alla mailadresser kommer in.

§ 6 Inkomna mail/skrivelser

- Inget inkommet

§ 7 Rapport fotboll

Behov av någon fotbollsansvarig i styrelsen då nuvarande inte kommer ställa upp för omval.

§ 8 Innebandy

Sista sammandraget var i Brunflo i lördags. Det har skett en stor utveckling i laget.

Behov att köpa in bl a 2 stycken målvaktsutrustningar. Vi har bonus liggande på Intersport som kan utnyttjas till inköp. Emma tar reda på hur mycket som finns.

§ 9 Hårkvallen

De intäkter som kommer in via fikaförsäljningen på danserna går till driften och det går just nu plus minus noll. Tyvärr blir det inte några pengar över som går tillbaka till föreningen. Vi fortsätter att driva det som tidigare i ett år till. Under 2017 hade vi 14.000:- i hyresintäkter.

Altanbygget; Peter tar in offert från 2 olika byggare för att se vad kostnaden blir att anlita någon av dem för att bygga altanen.

Maria fortsätter att vara ansvarig för Hårkvallen men efterfrågar ytterligare en person då det blir lite mycket för en person hinna med.

§ 10 Övriga frågor

- Valberedningen (Maria och Tomas)

Sitter kvar

- Ordf Lars Björk har 1 år kvar
- Emma Tyrebo kassör, Lena Danielsson sekreterare och David Hansson ledamot har 1 år kvar
- Revisor Per-Magnus Olofsson – står kvar som revisor

I tur för omval

- Cecilia Håkansson ställer upp för omval 2 år
- Peter Engman och Anders Dillner ställer inte upp för omval.
- Valberedningen, Maria och Tomas – ställer upp 1 år till men sen behöver helst byte ske. De håller på att rekrytera nya ledamöter men har inget klart ännu.

- Klädinköp: Ny leverantör blir Stadium

- Inför årsmötet måste styrelsen se till att betala in medlemsavgift, 111:-, som stödmedlem.

§ 11 Nästa möte

Årsmöte 26/3 kl 19.00 är utlyst via annonsering på sociala medier

Styrelsemöte 7/5 kl 18.30

§ 12 Ordf avslutar mötet

Ordförande Lars Björk

Sekreterare Lena Danielsson

Justerare David Hansson